направления италия





Конечно, такие рестораны противопоказаны девушкам с талией и сторонникам здорового образа жизни. Здесь надо пробовать и домашний паштет, и запеченный с соусом из трюфелей пекорино, и жареную утку, и хрустящий хлеб из местной пекарни. Если отвлечься от еды, можно заметить на стене под сводчатым потолком нарисованную форточку в сад — так рисует голландец Ян Дитббетс, я видела его работы в Музее Гуггенхайма. Как выяснилось позже, форточка нарисована кистью художника. Он захаживал в Сепtrale еще к отцу Даниэлы. Рассказывая эту историю, хозяйка гостиницы знакомит меня с Бижаном Бассири, иранским скульптором, который живет по соседству. Большая книга с работами маэстро лежит при входе, и я теперь понимаю, откуда взялась стоящая на площади скульптура. Но кто я такая, чтобы судить о современном искусстве, думаю я, и угощаю знаменитого иранца паштетом, который явно в одиночку мне не осилить.

Дизайн отельных комнат делала британка Триша Гилд, в числе клиентов которой члены английской королевской семьи. Теперь все понятно. Уж больно толково воссоздана идеальная сельская жизнь с живописно расставленными цветами и фруктами, с веселых расцветок наволочками и антикварной кроватью, рядом с которой висит целая галерея старых семейных фотографий. На одной я с удивлением узнаю Даниэлу и Баральдо.

Завтрак в отеле приносят на огромных подносах, заставленных неприличным количеством тарелочек с домашней выпечкой и кувшинчиков с водой и соками. После ужинов в ресторане Daniela завтракать может только человек с идеальным метаболизмом, но и отказаться от домашних плюшек я не смогла. Вся надежда на прогулки по тосканским холмам: энергичная ходьба вверх-вниз способна избавить от разочарования, которое грозит при попытке влезть в привычные джинсы. В десяти минутах ходьбы — один из лучших тосканских термальных источников, в который местные жители привыкли окунаться по поводу и без. Все верят в чудодейственные свойства термального бульона, а потому аптеки здесь не процветают. Была одна, как раз на том месте, где теперь ресторан Daniela, да и та съехала.

Даниэла еще помнит времена, когда в горячей термальной воде санкашьянки стирали белье. Теперь рядом с источником стоит роскошный SPAкурорт Fonteverde, излюбленное место отдыха состоятельных римлян и представителей московской элиты. От владелицы Jean Louis David Татьяны Рогаченко до генерального продюсера ТНТ Вячеслава Муругова. Даниэла про русских гостей знает не понаслышке: среди ее знакомых числится и Леонид Фридлянд, совладелец российской компании Мегсигу. Известный бизнесмен, говорят, действительно регулярно совершает заплывы в бассейнах Fonteverde, и пройти мимо кулинарных талантов Баральдо, находясь по соседству с Сан-Кашано-дей-Баньи, он, конечно, не смог.

Гости Sette Querce купаются в источниках Fonteverde на особых условиях — кто бы сомневался, что Даниэла все правильно организует. Плавая в термальной воде, ты в очередной раз чувствуешь себя как дома или в гостях у любимых родственников, которым так удивительно посчастливилось поселиться в месте, где производят оливковое масло и кьянти и где так приятно находить вдохновение за тарелкой отлично приготовленной кьянины.